
 

állapot: 2018.07.25 

 

A Kamarai Továbbképzési Testület és a Tudásközpont tájékoztatója 

a konferenciák és szakmai napok továbbképzésként történő elfogadásáról 

 

Kamarai konferenciák és szakmai napok 
 

 

1. Mit jelent az, hogy egy konferencia vagy szakmai nap „kamarai rendezvény”? 

o Kamarai rendezvény alatt azt értjük, amikor a szervezést, beleértve program összeállítását, 

az előadókkal történtő szerződéskötést, valamint a terem és a technikai feltételek 

biztosítását kizárólag a kamarai szervezetrendszeren belüli szereplők végzik. 

o Ehhez - az illetékes szakmai tagozat esetleges részvétele mellett - mindenképpen szükséges 

egy területi kamara közreműködése, hiszen a szerződéseket megkötni, illetve a számlákat 

befogadni és kiállítani csak a jogi személyiséggel rendelkező megyei kamarák tudják. 

o Ennek megfelelően a kamarai rendezvény esetében a költségek teljes köre a területi 

kamarát terheli, míg a részvételi díj a területi kamarát illeti meg. 

 

2. Milyen esetekben fordulhat ez elő? 

o Alapvetően két ilyen esetet különböztethetünk meg: 

o valamelyik szakmai tagozat kezdeményez egy konferenciát vagy szakmai napot, 

melynek a lebonyolításához a fenti szervezési feladatok érdekében együttműködik 

a rendezvény helye szerinti területi kamarával; VAGY 

o valamely területi kamara kezdeményez és szervez egy konferenciát vagy szakmai 

napot, melyhez kéri az illetékes szakmai tagozat elfogadását. 

o Mindkét esetben van arra lehetőség, hogy a szakmai lebonyolításba (például előadók 

állításával) más szervezetek, különösen a kamarával együttműködési megállapodással 

rendelkező tudományos egyesületek is bekapcsolódjanak, amennyiben az 1. pont szerinti 

feltételek nem sérülnek.  

o Ha a külső szervezet a szervezésbe is bekapcsolódik, különösen, ha a szerződéseket ő 

köti meg, és a részvételi díjat ő szedi be, akkor a külső konferenciákra és szakmai 

napokra vonatkozó tájékoztatóban foglaltakat kell alkalmazni. 

 

3. Mit kell tenni ahhoz, hogy a rendezvény szakmai továbbképzésként elfogadható legyen? 

o Az elfogadást a rendezvény napját legalább 30 nappal megelőzően kell kezdeményezni 

a Kamarai Továbbképzési Testületnél a ktt@mmk.hu címen. 

o Ezt az illetékes szakmai tagozat és a területi kamara is megteheti, az alábbiak csatolásával: 

o a rendezvény programjának, előadóinak bemutatása; 

o a szakmai tagozat írásbeli hozzájárulása a rendezvény szakmai elfogadásához. 

o A rendezvény meghívóján a kötelező szakmai továbbképzésként való elismerés csak akkor 

tüntethető fel, ha a KTT akkreditációja megtörtént. Erről a KTT a benyújtást követő 

ülésén dönt és írásbeli (elektronikus) visszajelzést küldd a kérelmező számára. 

 

4. Milyen további feltételek vannak, amelyeknek meg kell feleljen a rendezvény? 

o A szakmai továbbképzésként elfogadott konferenciára és szakmai napra is vonatkozik a 

szakmai továbbképzések részvételi díjára az MMK Elnöksége által megállapított 

irányár. Ez jelenleg 7.500 Ft, amelytől felfelé max. 33%-kal, lefelé korlátlanul el lehet 

térni, azaz a képzés díja legfeljebb nettó 10.000 Ft lehet. 

o Fontos, hogy továbbképzésként olyan kamarai konferencia ismerhető el, mely esetében a 

téma jellege, az előadók köre vagy más körülmény miatt nem biztosítható, hogy az adott 

téma a tagozat éves témalistájába és törzsanyagai közé bekerüljön. 


